

訂正公告

令和7年12月11日に公告した条件付一般競争入札について、入札公告を訂正する。

令和7年12月22日

福島県会津地方振興局長 今野 一宏

記

- 1 工事番号 25-41340-0242
- 2 工事名 道路橋りょう改良（改良）工事（函渠）
- 3 訂正内容

（正）

- 1 入札に付する事項

区分	
完成期限	工期 <u>318</u> 日間（フレックス期間を含む）

（誤）

- 1 入札に付する事項

区分	
完成期限	工期 <u>303</u> 日間（フレックス期間を含む）